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Ευχαριστήριο Δελτίο Τύπου 

Το Γυμνάσιο Αφάντου εκφράζει θερμά ευχαριστήρια στον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και τιμά τη ζωτική 

συνεισφορά των αξιότιμων χορηγών. 

Το σχολείο μας, ένας φάρος εκπαιδευτικής προόδου, ευχαριστεί θερμά τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και 

εκφράζει την ευγνωμοσύνη του στους  χορηγούς μας, για την ακλόνητη υποστήριξη και τη δέσμευσή τους για την 

κοινή μας αποστολή στηντην ανατροφή των μελλοντικών γενεών. 

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων, ακρογωνιαίος λίθος της σχολικής μας κοινότητας, έχει επιδείξει με συνέπεια μια 

απαράμιλλη δέσμευση για τη δημιουργία μιας θετικής και ελκυστικής ατμόσφαιρας για τους μαθητές μας. Η 

αφοσίωσή τους στη διοργάνωση εκδηλώσεων, την προώθηση της επικοινωνίας και την οικοδόμηση μιας αίσθησης 

συντροφικότητας έχει συμβάλει σημαντικά στο ζωντανό και υποστηρικτικό περιβάλλον του σχολείου μας. 

Αναγνωρίζοντας τον ανεκτίμητο ρόλο τους, ο Διευθυντής του σχολείου δήλωσε:  

"Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων είναι ο χτύπος της καρδιάς της σχολικής μας κοινότητας. Το πάθος, η αφοσίωση 

και οι ακούραστες προσπάθειές τους έχουν δημιουργήσει ένα υποστηρικτικό δίκτυο που ενισχύει τη συνολική 

εκπαιδευτική εμπειρία για τους μαθητές μας. Είμαστε πραγματικά ευγνώμονες για τη συνεργασία τους». 

Εκφράζουμε επίσης την ευγνωμοσύνη μας στους χορηγούς μας, των οποίων η υποστήριξη ήταν καθοριστική για τη 

βελτίωση του εκπαιδευτικού ταξιδιού των μαθητών μας. Οι οικονομικές συνεισφορές τους επέτρεψαν στο Γυμνάσιο 

Αφάντου να επενδύσει σε τεχνολογία αιχμής, εμπλουτίζοντας την εκπαιδευτική και διοικητική διαδικασία με πέντε 

νέους ηλεκτρονικούς υπολογιστές, ένα φωτοτυπικό μηχάνημα, αναλώσιμα γραφείου καθώς και γεωμετρικά όργανα 

και υλικά για το εργαστήριο φυσικών επιστημών. 
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Το Γυμνάσιο Αφάντου προσβλέπει στη συνεχιζόμενη συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, καθώς 

διαμορφώνουμε συλλογικά το μέλλον των μαθητών μας και συνεχίζουμε να καλλιεργούμε ένα ιδανικό περιβάλλον 

για μάθηση. Το σχολείο μας δεσμεύεται να παρέχει ποιοτική εκπαίδευση και να ενθαρρύνει μια υποστηρικτική 

κοινότητα για μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς.  

         Ο Διευθυντής του Γυμνασίου Αφάντου 

                                Σαράντης Δ. Καρβουνίδης 




